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마름모 배열

[처리조건]
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모래시계 배열

[처리조건]

A[7,7]
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ㄹ 배열

[처리조건]

SON[5,5]
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배열회전

[1,1] [1,2] [1,3] [1,4] [1,5]

[2,1] [2,2] [2,3] [2,4] [2,5]

[3,1] [3,2] [3,3] [3,4] [3,5]

[4,1] [4,2] [4,3] [4,4] [4,5]

[5,1] [5,2] [5,3] [5,4] [5,5]

[1,1] [1,2] [1,3] [1,4] [1,5]

[2,1] [2,2] [2,3] [2,4] [2,5]

[3,1] [3,2] [3,3] [3,4] [3,5]

[4,1] [4,2] [4,3] [4,4] [4,5]

[5,1] [5,2] [5,3] [5,4] [5,5]

[1,1] [1,2] [1,3] [1,4] [1,5]

[2,1] [2,2] [2,3] [2,4] [2,5]

[3,1] [3,2] [3,3] [3,4] [3,5]

[4,1] [4,2] [4,3] [4,4] [4,5]

[5,1] [5,2] [5,3] [5,4] [5,5]
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P(5,5)배열에서 Q(5,5)배열로이동
Q[1,5] <= P[1,1]
Q[2,5] <= P[1,2]
Q[3,5] <= P[1,3]
Q[4,5] <= P[1,4]
Q[5,5] <= P[1,5]

Q[5,5]배열에서 P[5,5]배열로 이동
P[5,5] <= Q[1,5]
P[5,4] <= Q[2,5]
P[5,3] <= Q[3,5]
P[5,2] <= Q[4,5]
P[5,1] <= Q[5,5]



배열회전

[처리조건]

P[5,5]의 2차원 배열에아래와같이수

를삽입 한 후, 우측으로 90도 회전한결

과를 Q[5,5]로 이동시키고다시우측으과를 Q[5,5]로 이동시키고다시우측으

로 90도 회전하여배열 P[5,5]로 이동

시키는알고리즘.

[1,1] [1,2] [1,3] [1,4] [1,5]
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[2,1] [2,2] [2,3] [2,4] [2,5]

[3,1] [3,2] [3,3] [3,4] [3,5]

[4,1] [4,2] [4,3] [4,4] [4,5]

[5,1] [5,2] [5,3] [5,4] [5,5]



배열 전환

[처리조건]

A배열을 B배열로옮기는알고리즘.

B[1,1] = A[1,1]B[1,1] = A[1,1]
B[1,2] = A[1,2]
B[1,3] = A[1,3]
B[1,4] = A[2,1]
B[2,1] = A[2,2]
…
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정렬 후 배열
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정렬 후 배열

[처리조건]

임의의 A(17)배열을입력받아내림차순으

로정렬한후 2차원배열 D(5,5)에 입력하

는알고리즘.는 알고리즘.
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정답

모래시계배열

문제 답안

1 Q = SMALL

ㄹ배열

문제 답안

1 1

마름모배열

문제 답안

1 N + 2 1 Q = SMALL

2
J = SMALL,
LARGE, 1

3 Q

4
LARGE =

LARGE – 1

5
LARGE =

LARGE + 1

1 1

2 SW

3 K = K + 1

4 SON(R, C)

5 TR = START

6

1 N + 2

2 A(S, J)

3 R2

4 R2 – 1

5 R1 – 1

6

10

5
LARGE + 1
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정답

정렬후배열

문제 답안

1 A(X) = A(Y)

배열전환

문제 답안

1 N = N + 1

배열회전

문제 답안

1 H = H + 2 1 A(X) = A(Y)

2 G, 6-G, 1

3 E = E + 1

4 H+1, 5, 1

5 D(G, 1) = A(E)

6

1 N = N + 1

2 Q = Q + 1

3 A(S,T)

4 ROW

5 P = P + 1

6

1 H = H + 2

2 Y = 1, 5, 1

3 L = 6 – H

4 P(Y, H)

5 Q(Y, H)

6
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